

Universidade Federal de Minas Gerais  
Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas  
Programa de Pós-Graduação em Sociologia

**RETIFICAÇÃO dos Editais de Seleção 2017 – Mestrado e Doutorado**

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Sociologia da Universidade Federal de Minas Gerais **RETIFICA** O Edital de Seleção 2017 nos seguintes termos:

**Onde se lê:** As inscrições serão feitas na Secretaria do Programa, situada na Av. Antônio Carlos, 6627 - Campus da UFMG (Pampulha), prédio da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas (FAFICH), no 4º andar, sala 4202, CEP 31270-901, Belo Horizonte - MG, de segunda à sexta-feira, exceto em feriados e recessos escolares, no horário de 9h30min às 11h30min e de 14h30min às 16h30min, onde serão fornecidas informações complementares aos(as) candidatos(as). **Leia-se:** As inscrições serão feitas na Secretaria do Programa, situada na Av. Antônio Carlos, 6627 - Campus da UFMG (Pampulha), prédio da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas (FAFICH), no 4º andar, sala 4202, CEP 31270-901, Belo Horizonte - MG, de segunda à sexta-feira, exceto em feriados e recessos escolares, no horário de **14h00min às 18h00min**, onde serão fornecidas informações complementares aos(as) candidatos(as).

Belo Horizonte, 02 de setembro de 2016.

Prof. Bráulio Figueiredo Alves da Silva - Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Sociologia.